



В Стерлитамаке автомобиль столкнулся с грузовым поездом



По предварительным данным, 21.08.2021 около 03:00 на 103 км перегона Белое озеро - Дарьино на железнодорожном переезде произошло ДТП с участием автомобиля Форд, в результате которого два человека скончались на месте, двое доставлены в больницу в тяжёлом состоянии.

В результате столкновения автомобиль и поезд получили повреждения.

На место происшествия работала оперативно-следственная группа.

Следователи Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводят комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

21 Августа 2021

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1602966>